1. Sestrojte isecku AB délky 5 cm a zvétSete ji v pomeru v poméru 4:3. Délku nové useCky
také vypocitejte.

2. Graf timérnosti prochazi body X [2;21] , Y [7;6]. Urcete, zda se jedna o pfimou nebo
nepiimou umérnost a zapiste jeji vzorec.

3. KdyZz Honza bézi rychlosti 6 km/h, ubéhne vzdalenost z domu k babicce za tfi Ctvrte
hodiny. Za jak dlouho ujede tuto vzdalenost na kole pfi rychlosti 20 km/h?
4. V sekundé€ mélo na vysvédceni 6 studentl jednic¢ku, 15 dvojku, 5 trojku a 4 ctytku.

Sestrojte kruhovy graf a vypoctéte, kolik procent déti dostalo danou znamku.
5. Urcete pomér a : c, jeli: a:b=5:6ac:b=3:4.
6. Vypoctéte, napiSte podminku:
(0f*+20f2+16):(3F> +2f +4)
7. Vypoctéte, zapiste podminky:
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